

狠批俄军工业“滞后”

未来10年将投7200亿美元

普京跃进

普京8月31日出席联邦安全会议扩大会议时说,俄罗斯军工行业需要“跃进”式发展:将在未来10年内拨款7200亿美元更新军备,实现军工技术现代化,以重振本国军工业。

普京还敦促提出方案推动航天工业改革,重新塑造航天大国形象。



俄罗斯总统普京 资料图片

批评:

俄罗斯军工业发展滞后

“就(推动)军工业现代化而言,”普京告诉与会官员,“我们应该采取与20世纪30年代同样强有力且涉及面广的跃进(路线)。”

上世纪30年代,苏联领导人约瑟夫·斯大林采取多项举措,推动工业化进程。

普京承认现阶段俄罗斯军工业发展滞后。“不幸的是,我们不少企业在技术方面依然停留在上世纪。”

普京今年5月就职,开始第三届总统任期,把发展工业视作首要任务。他8月31日允诺今后10年拨款大约7200亿美元,用于军备更新和军工技术现代化。

路透社报道,俄罗斯现有1350家军工企业,雇员大约200万人,不少人在总统选举中投票支持普京。

狠话:

政府将枪毙落后分子

分管军事工业的副总理罗戈津参加8月31日会议。他在一家社交网站发布一张照片,内容为斯大林给枪械厂管理人员的一封信。斯大林在信中说:“我给你们两到三天时间开始大批量生产机关枪弹壳……如果没有按期启动生产,政府将接管工厂并枪毙那里的所有不法之徒。”

罗戈津在31日会议结束后向媒体解释自己发布这张照片的做法。他说,“这当然是玩笑”,但政府不会容忍失败。

“我们的卫星坠落,轮船沉没。过去7次航天任务失败,却没有一家工厂感受(失败的)后果……(失败)元凶应该走上台,让民众知道谁在犯错。”

俄罗斯“质子-M”型火箭8月6日晚搭载两颗通信卫星发射失败。

改革

目标直指航天工业

普京敦促罗戈津和俄罗斯联邦航天署署长波波夫金草拟方案,改革航天工业。

“我认为,航天工业结构出了问题,”普京说,“如果必要,应该重新洗牌。”

总理德米特里·梅德韦杰夫几天前提出同一观点。他8月28日责成内阁成员和航天工业官员一个月内提交包含“切实步骤”的方案,以增强联邦航天署的研发能力。

就航天任务多次失败,梅德韦杰夫说:“大家如果把这些情形与其他航天大国作比较,不幸将看到巨大差别。”

“我们应该了解什么人应该为近期一系列失败和人为失误受到责罚,”梅德韦杰夫说,“让那些有罪的人承担相应责任。”

据新华社、《中国日报》

■ 相关新闻

罗姆尼强硬遭俄方指责

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的发言人德米特里·佩斯科夫8月31日说,不应该让俄罗斯与美国关系成为美国总统选战的牺牲品。

佩斯科夫说:“在官方会面中,俄罗斯和美国政府在不同层级表达相互理解,两国关系成为选战辩论的牺牲品不可容忍。”这番表态是回应美国前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼8月30日晚正式成为共和党总统候选人时发表的讲话。

罗姆尼当时说,如果他当选总统,将在与普京的交往中采取更加强硬态度。佩斯科夫强调,俄方知道美方的官方立场。“正如俄罗斯总统多次所说,俄方现在、以后都有兴趣发展俄美关系。” 据新华社

培尼亚·涅托当选墨西哥新总统

墨西哥联邦选举法院8月31日宣布,反对党革命制度党总统候选人培尼亚·涅托在7月1日举行的总统选举中获胜,当选墨西哥下届总统。

涅托将于12月1日就职,接替现任总统卡尔德里。曾连续执政71年的革命制度党在下台12年后终于东山再起,重返墨西哥政坛最高点。

涅托在7月1日的大选中获得38.21%的选票,在四位候选人中票数最高。民主革命党候选人洛佩斯·奥夫拉多尔赢得31.59%的选票,位列第二。奥夫拉多尔在选举结果公布后表示不接受大选结果,并上诉至联邦选举法院。 据新华社

飓风“艾萨克”重创美国数州

当地时间8月31日,飓风“艾萨克”从美国墨西哥湾沿岸地区撤离,然而飓风过境,伤痛仍在,重灾区路易斯安那州、阿肯色州和密西西比州均是一片狼藉,重建工作刚刚开始。

在密西西比州韦夫兰市,成百上千只在狂风巨浪中丧命的海狸鼠被冲上岸,它们的尸体密密麻麻地堆积在岸边,场景十分骇人。然而,令人更为震惊的是,就连埋在地下的逝者也没能逃脱飓风的侵袭。路易斯安那州布雷斯特市的一处堤坝决口后,当地一个公墓被淹,许多墓碑和棺材被洪水冲走,散落各处。

8月29日,“艾萨克”在美国路易斯安那州登陆,目前已造成5人死亡,给美国民众的生活带来很大影响。截至8月31日,路易斯安那州、阿肯色州和密西西比州仍有60万用户停电。 据《中国日报》

苹果再增三星“侵权”清单

美国苹果公司8月31日向美国加利福尼亚州圣何塞联邦地区法院再次起诉三星电子有限公司,指控三星的4款产品侵害苹果公司专利。

苹果当天列举的“侵权”产品包括三星新款“银河S3”型智能手机。苹果先前把三星17款产品列入“侵权”清单,进而使清单所列项目增加至21个。

苹果去年4月向圣何塞联邦地区法院起诉三星侵权,涉及7项苹果专利。法院陪审团8月24日认定三星侵害苹果6项专利,裁决被告赔偿大约10.5亿美元。苹果8月31日提请法院禁止三星在美国市场发布“侵权”产品,同时要求三星下架4月、即苹果提起诉讼后发布的“侵权”产品。

三星当天没有回应苹果最新诉讼。 据新华社

卡恩之妻承认两人已经分居

国际货币基金组织前总裁米尼克·斯特劳斯-卡恩的妻子安妮·辛克莱8月31日间接承认,她已经和斯特劳斯-卡恩分开。

法国《巴黎人》日报采访辛克莱时问道,“分居后”的生活怎样。辛克莱回答:“我状态不错,谢谢关心。”

辛克莱说,她把心思花在工作上,还出门度假。“我和孩子们的感情仍然很好。”

斯特劳斯-卡恩去年5月受控在纽约索菲特饭店性侵犯女服务员,后辞去国际货币基金组织总裁职务,接受调查审讯。性侵丑闻曝光后,辛克莱对丈夫表示支持。不过,法国媒体之后报道两人分居,但未获证实。 据新华社

■ 三间电子游戏商店及相应的网店及脸谱网页

■ 两间房屋,一间位于坦帕港的海滨别墅,一间租赁式公寓,除相册等私人物品外屋内所有家具奉送

■ 三部车,一部2009年的本田雅阁,一部2004年的本田元素,一部2006年的莲花Elise;三艘小艇

美国80后网售“美国梦”



美国一名29岁男子在eBay拍卖自己的人生,将他几乎全部财产如店铺、房屋、车辆等打包,叫价350万美元出售。

他将之称为“拍卖美国梦”,并希望卖光所有东西后,迎接人生新挑战。

否认店铺经营不善

佛罗里达州的谢恩·布特彻拍卖三间他开设的电子游戏商店、两间房屋、三辆汽车(其中包括一辆莲花跑车)和三艘小艇等。但他打趣道:“有些是不包括在拍卖中,例如我的妻女与小狗。”

虽然谢恩几乎卖掉整个人生,但他并非因为遭受了破产、离婚或什么打击,也不是患有精神疾病。

29岁的谢恩与妻子在2009年开了第一家电子游戏商店,夫妻俩认真经营人生,每周工作80小时,随后分别在去年的1月、10月再开两家分店,网店也经营得不错。

也有网友质疑是谢恩遭遇了债务危机、或者店铺经营不善,但谢恩对此进行坚决否认:“我是盈利的,我的房子、车子都已全款付清,这不是残次货贱卖。”现在他正在与一名买家洽谈。

准备人生重新出发

虽然谢恩做好无人青睐他的“美国梦”的准备,但精力充沛的他已经期待着新的冒险,谢恩说:“我有太多东西还没看过,如珠穆朗玛峰、黄石公园等。以往忙于打理业务,根本腾不出时间。”他打算去看看更大更远的地方,他希望拍卖结束后与妻子到处游历,然后重回佛罗里达州开展新生活:“我们想要走遍美国,看看像大峡谷那样的地标。我们很可能买一部房车,然后旅游一段时间。”

■ 网友评论

“如果有350万美元,那已经实现了美国梦,不需要去买了……”——King-Moses5150

“这是给他的店铺打广告吧?”——Bill

“一个男人的梦想可能是另一个男人的噩梦。”——Graham

“我有兴趣,但我只买得起那条狗。”——Clydesdale

据《信息时报》